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Aprtbuntixéc Mébodol oe TlpoypopupotioTind
[TepLBaAroy

2X0TOG oVTOD EQYOGTNELOL ELVOL 1] YVWELILLOL TOL QOLTNTN UE
™V évvoLa NG apLOuNTIXNG ToPaYYLomg xo TLG SLAPOPES
pnebddovg vAoToinog g Léoo amd To MaTLAB. Edixdtepa, o
portntig Oa aoyoAnbel pe T TopaxdTw avtixeipevo

Q AopOunixn Mopoydyion
@ Atoupopég
o [Tpwytn Topdywyog UE TTPOG Tl EUTIPOG OLAPOPES
@ [Tpwtn ToPAYWYOG LE TTPOG ToL TTLOW OLAPOPES
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Aprtbuntixn Hopoywyion

@ Ymoloytopdg Aptbuntinng ttung g Hopaydyov os
onueio xg.
e Eioodog
» to Sobévtar onueia
@ 'EEodog
> 7 aELOuNTIXY TLUN TNG TOEOYWYOL GTO OMUELD X
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Aroupopecg

@ Alvetow o Tvoxag TLUWY

x| 0 |1]2[3]4
y[-3[2[3]6[17

"Exovpe 5 onuela opd Oor vtoAoyioovue dLopopeg UEYEL
TETOPTNG TEEMS.
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Aroupopecg

Anurovpyodue Tivoxo TLUWDY TV SLoPOPLY

xi| fi | 1% 1éEng | 2™ taEng | 3™ taEng | 4™ thEng
0] -3
5
1| 2 —4
1 6
21 3 2 0
3 6
3| 6 8
11
4|17

Ap. Anuitpng Bapodung

AptBuntinég Mébodor (E 8)
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Aroupopecg

@ Y'moAoYLopdg Twy SLa@opwy, oe MaTLAB Oa €yovpe
x=[0,1,2,3,4]

y:[_3, 2! 3! 6/ 17]

d1=diff (y)

dl =

d2=diff (y,2)

daz =

-4 2 8
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Aroupopéc

>> d3=diff (y,3)

d3 =

>> d4=diff (vy,4)

dd =
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[Towtn Topdywyoc (A — NG)

Mo s = 0 vroAoYilovpE TNV TEWTN TOPAYWYO GTO X = Xo.
Emopévwg, pe Bdon to n éxovpe
o [aan=1 1
f(x0) = 5 Ao

o an=2

fi) = 3 [ - 5%

o aon=3
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[Towtn Topdywyoc (A — NG)

o o n =k, pe k mepLttd
1 1 1 1
f/(xO) ~ E |:Af0 — §A2f0 + §A3f0 — ...+ %Akf0:|
N tooddvapa, e k &ETLO
1 1 1 1
fllxo) ~ [Afo - §A2f0 + gASfO — = %Ak 0}

o H aptbuntixn mopoydyton pe to moAvwvopo A — NG
YOY|OLLOTTOLELTOL TTOL OPYLXA ONUEL TTOPEUBOATS.
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

Me 1o moAvwvopo A — NG €xovpe
o o xg = 0 éyovpe péyor A* Srapopéc, dpo

, 1 1 1 1
FO) = o | Ao~ §A2f0 + §A3f0 - 1A4fo

1 1.1
= ———4 —_ —_ - =
5 2( )+36 40 9

@ oc MarLaB foa €xovpe
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

x=[0,1,2,3,4]
y=0-3,2,3,6,17]
y0=y(1:5);
dl=diff (y0);
d2=diff (y0,2)
d3=diff (y0,3);
dd=diff (y0,4);
res=1/1*(d1(1)-1/2*(d2(1))+1/3*(d3(1))-1/4*(
d4(1)))

4

res=
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[Tpwytn TOLPAYWYOC -

[Mopddetyp.o

o I xp = 1 éyovpe pwéyor A3 Sropopéc, oo

f) ~ -

@ oec MarLaB fo €xovpe

1

1, 1., 1
_ = z —1—-29294+-6=2
Afy = 50% + 5 A% =1- 52+ 56

=[0,1,2,3,4]
=[-3,2,3,6,17]
y0=y(2:5) ;
dl=diff (y0);
d2=diff (y0,2) ;
d3=diff (y0,3);
res=1/1*(dl (1

4

res=

Ap. Anuitpng Bapodung

)-1/2*(d2 (1

AptBuntinég Mébodor (E 8)

))+1/3*(d3
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

‘ 2

o Mo xyp = 2 éyovpe uéypr A? Sropopéc, oo

P =7 [sh-1a%] =3 1s= -1

@ oc MarLaB Qo €yovpe

x=[0,1,2,3,4]

y:[_312131 6/17]

y0=y(3:5);

dl=diff (y0);

d2=diff (y0,2);
res=1/1*(d1(1)-1/2*(d2(1)))
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

res=
-1

o T xyg = 3 éyovpe pwéyor Al Sropopéc, doo

f(3) ~ %Afo =11

@ oc MarLaB o €xovpe

x=[0,1,2,3,4]
y:[_3,2,3, 6/ 17]
y0=y (4:5);
dl=diff (y0);
res=1/1*(d1(1))
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

res=
11

@ [ xp = 4 dev €xovpe TPOG T EUTTPOG SLOPOPES KOl OEV
UTTOPOVUE VO DTTOAOYLCOVILE TNV TTOPAYWYO.

Ap. Anuitpng Bapodung ApBurnrinég Mébodol (E 8) Aexépfprog 2017 15/ 24



[Tpwtn Ttapdywyos (V — NG)

Mo s = 0 vroAoYilovpE TNV TEWTN TOUPAYWYO GTO X = X,;.
Emopévwg, pe Bdon to n éxovpe
o [aan=1 1
) = 3 Vi
o [Naan=2

Fin) = [T+ 5%

o aon=3

f'(x,) ~ % {an + %Wfﬂ + %V?’fn}
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[Tpwtn Ttapdywyos (V — NG)

o [aon=k
1 1 1 1
/ ~ —_ 2 — 3 _ k
fio) = 2\t GV SV ad o4 2V

o H aptbuntixn mopoydyton pe to moAvwvopo V — NG
YOYOLLOTIOLELTOL OTOL TEAEL Tl ONPEit TTOPEUBOATS.
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

Me 1o moAvwvopo V — NG éyovpe

o [ x, = 0 dev €yovpe TPOG TO TLoW SLOPOPES KoL JEV
UTTOPOVUE VO DTTOAOYLOOVILE TNV TTOPAYWYO.

o o x, = 1 éyovpe péypt V! dropopée, dpo

(1) ~ %an =5

@ oc MarLaB foa €xovpe
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

x=[0,1,2,3,4]
y:[_312/3r 6/ 17]
y0=y(1:2);
dl=diff (y0);
res=1/1*(dl (end))

res=
5

e I x, = 2 éyovpe péypl V? dtopopée, &po

f2) = % [an + %V%] — 1+ %(—4) —

@ oc MarLaB Oo €yovpe
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

x=[0,1,2,3,4]

y=[-3,2,3,6,17]

y0=y(1:3);

dl=diff (y0);

d2=diff (y0,2);

res=1/1*(dl (end)+1/2* (d2 (end)))

res=
-1

o N x, = 3 éyovpe péypl V3 dtopopée, &po

1 1 1 1 1
/ ~ — " — 211 — 3,,[ = —2 —6:6
1'(3) th+2Vf+3Vf 3+2 +3

Ap. Anuitpng Bapodung ApBurnrinég Mébodol (E 8) AexépfBprog 2017 20/ 24



[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

@ oec MarLaB fo €xovpe

x=[0,1,2,3,4]

y=[-3,2,3,6,17]

yO=y(1:4);

dl=diff (y0);

d2=diff (y0,2);

d3=diff (y0,3);

res=1/1*(dl (end)+1/2* (d2 (end))+1/3* (d3 (end))
)

res=
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo
e I x, = 4 éyovpe péypt V* dropopée, dpo

) ~ 1 e IR ET S
fA) = s WVfak SVat SVt YV a

= H+J8+16+10—17
- 2 3 4

@ oc MarLaB fo €xovpe

x=[0,1,2,3,4]
y=[-3,2,3,6,17]
y0=y(1:5);
dl=diff (y0);
d2=diff (y0,2);
d3=diff (y0,3);
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

res=1/1*(dl (end)+1/2* (d2 (end))+1/3* (d3 (end))
+1/4* (d4 (end)))

res=
17
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Aoxnon

Alvetor o Tivoxog TLUEY

x| 0 |2]4]6]8]10
y|=3[1]3]5][7]9

@ No vtohoytaTody ot TLpég f/(2

) f'(4), f'(6). £'(8).
» Aravtyon: f(2) =, f'(4) =, f(6) =, f’

)=, f'(8) =
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